

ipad用户登录app store搜索

草莓派

全新阅读视界为你开启

现代快报博客周刊新锐出品

在南京,你得不知道的事

一篇网帖总结南京特色,成为了解南京的“攻略”



网帖总结南京特色

近日,网友“JME2N”在天涯论坛发布了一篇名为《在南京混,你得不知道的29件事》的帖子,点击量有一万九千余次。其实这个帖子的原始版本已经在网上传流很久,这个版本是重新改编的。

记者在网上搜索后发现,新编版本基本保存了原始版本的内容,只是将原始版本中一些已经“落伍”的条目改成最新的。如原始版本中写道:“南京高铁南站正在建设中,在那买房子是不错的选择。”众所周知,高铁南站几个月前就已经启用了,于是,新编版本将其改为:“南京南站的启用,提升了那边的人气。”

南京的气质很独特

在一个城市“混”,就要了解

《金陵十三钗》的热映,不仅让南京话成为时下最“潮”方言,也让不少网友萌生了来南京玩一玩、看一看的想法。近日,一篇在网上流传很久的热帖《在南京混,你得不知道的29件事》也被网友扒出,并且进行重新改编。从“三轮摩托车叫马自达”到“馄饨是用来喝的”,帖子总结出南京的29个特色,成为不少网友来南京前的必读“攻略”。

□快报记者 顾然

这个城市“气质”,也就是它与众不同的地方。在南京,常常有“南京大萝卜”的说法,意指南京人纯真朴实,但也反映了南京人不紧不慢的性格特点。帖子总结说:“南京人普遍安于现在的生活,好吃。如果想励志,南京不是你追求的。”

南京作为省会城市,又是六朝古都,游乐项目也不少,帖子中介绍说:“南京的公园好多都是免费的,比如玄武湖”“1912是南京民国一条街,是酒吧一条街,服务员都很漂亮”“秋天,到南京的栖霞山看枫叶,不错的选择”等等。

这篇帖子还为初来南京的网友做起了城市攻略:“南京地名很容易让人混淆,比如中央门、中华门和中山门”“夫子庙除了些小吃和卖衣服的,基本没啥好逛的。”

老南京谈南京特色

帖子里大部分的内容都得到了南京网友的赞同,但还是有几条引发了网友的争议。如“南京的CBD是新街口、河西”就让网友们议论纷纷。网友“风云正”说:“没有湖南路吗?河西怎么也可以说是南京的CBD。”

昨天记者就帖子里的内容采访了一位在南京生活了30多年的老南京”。他认为帖子里的总结基本到位,但只能说是南京特色中的一部分。他说:“南京的特色有很多,比如寡妇面也就是皮肚面,南京人都爱吃,并且南京人吃面条喜欢稍微偏生一点的,在南京这叫生,叫炝!在南京馄饨都是用来‘喝’的,南京的馄饨馅很少,面皮多,所以有喝馄饨的说法。南京人说的马自达不是汽车,而是三轮摩托车。”

“攻略”精选

南京冬冷夏热,如果没有空调,算是种锻炼。

湖南路有狮子桥美食一条街,“吃货”可以去那。

新街口自称是中华第一商圈,“逛街”的最佳选择。

南京有很多条梧桐景观路,如长江路、中山东路。

南京的一些地名很容易让人混淆,比如中央门、中华门和中山门。

南京的公园好多都是免费的,比如玄武湖公园。

南京公交车上老太太很厉害,抢座时生龙活虎,让你让座时又腿脚发软。

南京小偷很多,碰瓷的也不少,走路、开车要小心。

南京六合盛产一种鸡蛋,名叫活珠子。

南京人喜欢去安徽马鞍山,马鞍山人也喜欢来南京。

南京人喜欢吃皮肚面,面条要炝(生)一点。

南京的馄饨馅很少,面皮多,所以有喝馄饨的说法。

南京人说的马自达不是汽车,而是三轮摩托车。

快报微博互动

2012要来了 现在流行“跨年体”

@现代快报:千万不要在2011年12月31日夜晚23:59上厕所,否则,你明年才能出来;千万不要在2011年12月31日夜晚23:59失眠,否则,你明年才能睡着。

网友评论

没头脑真不高兴:千万不要在2011年12月31日夜晚23:59写作业,否则你明年才能写完。

昨日热门微博

@郑风田:星期一的感觉就像失恋一样;星期二的感觉就像找不到对象一样;星期三的感觉就像暗恋一样;星期四的感觉就像准备告白一样;星期五的感觉就像初恋一样;星期六的感觉就像热恋一样;星期天的感觉就像快分手一样。



大科目知识点熟记于心、7天过目不忘整本《道德经》……”南京某中学初二年级周琳(化名)的家长说,如果不是有幸在《现代快报》和新周知教育集团的观摩会上亲眼所见,他是无论如何都不敢相信这一事实的。

“太神了!”“简直不可思议!”是每一位参加过世界脑力教育前沿成果观摩会的家长和孩子说得最多的话。有些家长眼看着自己的孩子与世界记忆大师教练讲师团的老师交流20分钟后的惊人变化,由衷地感慨:“终于找到了一套适合孩子学习的好方法!”

“一周内我背下了一学期的英语课文。这是我之前怎么都不敢想的!以前的最怕学英语了,特别是那枯燥的单词和长长的句子,看到就头疼。今年暑假我参加了“脑子天下第一”特训营,学了很多英语记忆方法。现在我再也不怕英语了!我的英语成绩也从以前的不及格到现在的90多分了呢!我很感谢新周知教育的老师!是他们改变了我的一生!”今年暑期参加了“脑子天下第一”特训营的学员杨琳(化名)这样表达了她参加特训营后的收获和感想。

据本次观摩会主办单位相关负责人介绍:为进一步深化脑力教育效果,观摩会组委会将在现场随机抽取中小学生进行一对一专题辅导,并将现场验证教学效果。

中国教育国际化

8天,让孩子成绩飞



观摩会吸引了数百家庭的积极参与

世界脑力教育成果 适用于我国中小学九大科目

“我们日常习惯是使用左脑思考和记忆,却忽视了右脑潜能的开发。而实际上,右脑的记忆能力是左脑的100万倍!”据我国著名青少年脑力教育研究专家刘博老师介绍:“右脑形象思维潜能可最大限度挖掘大脑深度思维空间的分析智能。因此,左脑与右脑相结合的全脑思维习惯是提升效率和成绩的重要前提。”

“特训8天,改变了我一生!”今年暑假参加过“脑子天下第一”(国际)特训营的学员纷纷这样感叹:“这8天学到的东西比我这12年学到的东西还要多!快速记忆、思维开发、一题多解甚至团结互助、感恩品质等等等。这都是我一生最宝贵的财富!现在我有足够的勇气和信心相信,高考考上我理想的大学我又更近了一步!”

对此,刘博老师强调:全脑教育训练,是结合国人思维习惯和思维特质而专题研究的高效学习方法。它充分利用人的形象思维能力,依据我国中小学生九大科目的学习内容,尤其是例如语文、英语、政治、历史、地理等需要大量识记的学科类型而设置的一整套科学完善的快速学习系统。同时,学员思想品格的养成教育也一直是作为老师高度重视的方面。我们要培养出爱学习、好学习、学习好、品德高的综合性人才。

据悉:目前,经过近十余年在全国范围内的大规模试验,已有近8万学员因此而获得了学习上的巨大成功。

孩子学习不好 多半记忆方法有问题

“几天之内熟记一学期英语单词、倒背如流唐诗三百首、一学年九

世界脑力教育成果观摩会于
2012年1月1日(星期日)在南京隆
重举行,足够震撼的神奇效果!
84710505 66920296
热线电话火爆订票中!

国际前沿教育模式 为8万中国孩子创造奇迹

“调皮厌学的孩子变得积极上进,热爱学习!”“班级倒数第一的孩子竟然2天内记下一学期英语单词!”“叛逆顽劣的孩子突然变得乖巧懂事!”……近年,被誉为“脑子天下第一”的新周知教育(国际)特训班为中国孩子奠定了成功的学习模式,创造了8万孩子的人生奇迹!

因此,记者专访了新周知教育(国际)特训班负责人万敏老师。万老师表示:全脑教育重点在于让孩子科学用脑,短时间内提升记忆力和学习能力、改善思维模式及优化学习方法。这套完善教学体系将在孩子的大脑潜能开发、高效思考能力的培养等方面都有重要影响。近几年已在美国、英国、新加坡、马来西亚等国家迅速发展并取得了显著成果。

国际脑力教育盛宴 报名咨询暨观摩会

领票热线:025-84710505 66920296

内容提要:世界记忆大师教练团
专家组将在观摩会现场传授国际脑力教
育前沿成果及快速记忆方法,并随机抽
取若干学生进行一对一辅导;同时组委
会将为到会的中小学生进行脑力思维能
力测试,以挖掘孩子大脑优势潜能。

订票程序:

- 致电组委会预订观摩会入场券(此券为家庭套票,须家长陪同孩子共同参会);
- 到中山北路95号江苏议事园大厦领取观摩会入场券或接收快递送达;
- 凭票免费参加报名咨询暨观摩会;

报名须知:

- 观摩会时间:2012年1月1日(星期日)上午9:00
(提前20分钟入场)
- 观摩会地点:南京市玄武区进香河路38号榴园宾馆新华厅
- 领票时须缴50元订座押金或由快递员代收,观摩会入场前凭券兑还
- 现场测试合格学生有资格报读《2012寒假“脑子天下第一”(国际)特训班》

领票点:中山北路95号 江苏议事园大厦1916室



承办单位:新周知教育集团

协办单位:新加坡 Nurture Craft 教育集团